Laboratorio 2

Um circuito somador de dois bits (half-adder) € um circuito combinatério que tem duas entradas, A e B, e
produz duas saidas: o bit soma S e o bit de transporte C.«. Para se obter um somador de nimeros em
binario completo (full-adder) é necessario considerar um somador de dois bits A e B e um transporte Ci, que
produza um bit soma S e um transporte Co.. A Figura abaixo mostra um esquema para o circuito somador
de 3 bits.

1) Complete a tabela verdade:
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2) Faca as ligacOes necessarias nas portas logicas abaixo para realizar o circuito do somador:
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